Camocmiiitna poooma 3 memu «Piesnonpuckopenuili npamoaiHitiHuil pyx.
Ipuckopennsn»

1. 3a k010 (hOPMYJIOI0 BU3HAYAIOTH MPOCKIIiF0 BEKTOpa pucKopeHHs? (1 6an)

a) v~V ta,t 0) a,=v,—v,,t

B) S,=Vp,t+a,2t> 1) x=xytv,t+a*2t?
2. SIxa onuHUL BUMIPIOBaHHS niepeMiteHHs? (1 6an)
a)M 0)c B)M/c T)M/c?
3. Busnaure, sxuii 3 rpadikiB BiJIOBIIa€ PIBHOCIOBIILHEHOMY PyXYy Tina. (1 b6an)
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4. BusHaute, Ha sIKOMY 3 TpadikiB IPEACTABICHO PyX Tija, 110 MAa€ HAWMEHIIE TPHUCKOPEHHS.
(1 6an)
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Pyx min esasicarime pienonpuckopeHum npsamoniHitiHUM.

5. 3a rpadikoM 3a€KXHOCTI IIBUAKOCTI BiJl 4aCy BU3HAUYTE MPOEKLIII0 IPUCKOPEHHS TiJa.

(2 6anu)
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6. 'aibMyBaHHS €JIEKTPOIIOI3/Ia METPO Ma€ po3moyaTucs Ha Bijacrani 250 M Bix craHiii. ke
MIPUCKOPEHHS Ma€ OTPUMATH €JIEKTPOIIOI3/, [0 PYXAETHCS 31 MIBUAKICTIO 54 KM/TO, 1100
3YNUHUTHCS Ha CTaHii? (2 6an)

7.Koopaunara Tina, 10 pyXaeThCsl, SMIHIOETBCS 3T1AHO 3 piBHAHHAM x=20—5t+6t2. Busnaure
napaMeTpu pyxy Tija, 3alULIITh PIBHSHHS 3aJIEXKHOCTI IIBUIAKOCTI PyXy BiJ yacy Ta nooyayire
rpadik 3anexxHocti vx(t). (4 6anu)



Jlomawne 3a60annsa: Ilosroputu§ 6, Bukonaru Bip. Ne 6 (3)



